

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

提摩太后书；神的應許

在提摩太后书的第一章中，保罗写信给提摩太，强调了神的应许和他们在基督里的身份。

保罗首先提到了他们所传扬的福音，这福音是关于耶稣基督的，是神先前所应许的。保罗提到这个福音是出于神，而且神是永恒的，因此这个福音也是永恒的，它超越了时间和空间的限制。

接着，保罗鼓励提摩太，让他记得自己在基督里的身份。他们是神的儿子和女儿，是神所拣选的，是基督的圣徒。保罗强调这个身份的重要性，让提摩太记住自己的身份，不要被任何事情所动摇或迷惑。

保罗还提到了神所给予他们的恩典和能力。他鼓励提摩太不要害怕或胆怯，因为神已经赐给他们力量、爱和自我节制的心志。保罗也提醒提摩太要谨守神所赐予的恩典，并尽可能地用它们服务神和福音事工。

最后，保罗提到了一些反对福音的人和错误的教导。他鼓励提摩太要避免这些错误的教导，并宣扬正确的教导，因为这些正确的教导是神的真理，是能够拯救人的。保罗也提醒提摩太要保守这个福音，传扬下去，直到基督再来的时候。

总之，在提摩太后书的第一章中，保罗强调了神的应许和我们在基督里的身份。他鼓励我们要记住自己是神的儿子和女儿，拥有神所赐予的恩典和能力，用这些恩典和能力服务神和福音事工。同时，他也提醒我们要避免错误的教导，宣扬正确的福音，保守这个福音，直到基督再来的时候。

提摩太后书；第 2 章；神的應許

在提摩太后书的第二章中，保罗继续强调神的应许和基督徒的使命。

首先，保罗提到了基督徒应该如何为别人祷告和代求。他鼓励人们祷告的时候，要为所有的人祷告，特别是那些在位的人，因为他们的决策会影响到许多人。保罗也提到了神想要拯救所有的人，并让他们认识真理的心意。

接着，保罗提到了基督徒的使命。他说我们要成为基督的见证人，传扬福音，让更多的人认识真理并得救。保罗提醒人们要像一个合格的工人一样，正确地解释圣

经，不要扭曲圣经的真理。保罗也提到了基督徒应该追求圣洁，避免世俗的诱惑和罪恶，因为这些会妨碍他们对神的事工的效力。

最后，保罗提到了那些背叛信仰的人。他警告说这些人会对信仰带来危害，但他也鼓励基督徒要坚定不移地相信真理，因为真理是能够拯救我们的。

总之，在提摩太后书的第二章中，保罗强调了基督徒的使命和责任。他鼓励我们要为别人祷告和代求，传扬福音，正确地解释圣经，追求圣洁，避免世俗的诱惑和罪恶，并坚定不移地相信真理。

提摩太后书；第 3 章;神的應許

在提摩太后书的第三章中，保罗继续强调基督徒应该如何行事为人，并提醒提摩太要警惕那些背叛信仰的人。

保罗首先提到了末世的时代。他说在那些时代，人们会变得自私、傲慢、亵渎神、不顺从父母、不感恩、不忠实、无情、好说谎话、放纵、贪婪，并把快乐看作是一种无底线的追求。然而，保罗提醒提摩太，基督徒不应该像这些人一样，而是应该坚守自己的信仰和价值观，虔诚地事奉神，追求公义、虔敬、信心、爱心、忍耐和温柔。

接着，保罗提到了那些背叛信仰的人。他说这些人会自我追求、欺骗、背叛、亵渎神、放纵情欲、并误导别人。保罗告诫提摩太，要避免这些人，并警惕那些试图破坏他们的信仰的人。保罗还提醒提摩太，要坚定自己的信仰，并且坚信神的话语。最后，保罗强调了圣经的重要性，并说所有圣经都是由神所启示的，有益于教导、训诲、责备和使人归正。他鼓励提摩太要坚定地坚守圣经的教导，并以此来教导别人，帮助他们成为真正的基督徒。

总之，在提摩太后书的第三章中，保罗强调了基督徒应该如何行事为人，坚定自己的信仰，警惕背叛信仰的人，并坚定地坚守圣经的教导。

提摩太后书；第 4 章;神的應許

提摩太后书的第四章中，保罗再次强调了警惕那些背叛信仰的人的重要性，并鼓励提摩太要坚定地宣讲神的话语。

保罗告诉提摩太，在末世会出现许多假教师和假先知，他们会误导人们，散布错误的教义，并试图破坏基督教的信仰。为此，提摩太必须时刻保持警惕，以确保自己和他所负责的人不受误导。

保罗还提到了自己的生命即将结束的事实，并告诉提摩太，他已经竭尽全力地为神的事工工作，并对自己所传授的信仰感到自豪。他鼓励提摩太也要像他一样竭尽全力地宣讲神的话语，并不断地把神的话语传扬出去。

最后，保罗提到了一些与提摩太相关的个人事项，例如他希望提摩太尽快前来看望他，并向他介绍那些与他一同服事的人。他还向提摩太表达了自己的感激和祝福，希望神能一直与他同在。

总之，在提摩太后书的第四章中，保罗强调了警惕背叛信仰的人的重要性，并鼓励提摩太坚定地宣讲神的话语。他还提到了一些与提摩太相关的个人事项，并向提摩太表达了自己的感激和祝福。

